
2023年幼儿园小班母亲节美术活动教
案(大全15篇)

高中教案应注重培养学生的综合能力，促进学生的自主学习
和合作学习。为了帮助教师更好地编写高一教案，我们整理
了一些典型的范文供参考，以帮助教师提高教学水平和能力。

幼儿园小班母亲节美术活动教案篇一

1、认识竹子，了解竹子可以做成各种竹制品。

2、学习用手撕各种图形装饰竹帘。

3、体验与同伴一起合作的乐趣。

1、幼儿有用双面胶的经验

2、竹子图片、各种竹制品的图片

3、竹帘若干、彩纸双面胶若干

一、导入

“今天，我们小2班来了一位神秘的客人，你们想不想知道他
是谁啊？”

二、出示竹子图片

“看，是什么啊？（竹子），这位竹子先生说，他还带来了
许多好朋友，想请宝贝们和他们一起做游戏，我们一起来看
看他们是谁好不好？”

出示各种竹制品，与幼儿一起讨论



“小朋友知道这些都是用什么做成的吗？”

“竹子先生说，他的好朋友竹帘小姐觉得自己长的不太漂亮，
想让小朋友把她变更漂亮一点，你们想不想帮助她
啊？”“可是我们怎么帮助她呢？”

幼儿自由回答

“小朋友想的办法都很棒，老师也想出了一种办法。”

三、出示范例

“看，你们知道老师是用的什么办法吗？”引导幼儿说出把
彩纸撕成不同的形状再用双面胶贴到竹帘上。教师边讲边示
范。

“这个办法好不好啊，你们想不想试试？老师帮小朋友们准
备好了各种材料，请两个小朋友一组去帮助竹帘小姐吧。”

四、幼儿操作，教师指导

幼儿作品完成后，教师与幼儿一起讨论哪一组小朋友装饰的
最好看。

幼儿园小班母亲节美术活动教案篇二

在生活中，幼儿已经认识很多图形了，尤其是圆形，是幼儿
最为熟悉的。可是如何把幼儿的生活经验转化为活动，让幼
儿学会运用，学会创造，这是值得我们深思的。通过幼儿活
动区游戏，我发现幼儿喜欢把各种各样的图形搭建迷宫，为
此特意设计了幼儿园小班美术教案——好玩的圆圈迷宫。

【活动目标】



1、学习在圆圈中心添画，表现自己喜欢的有趣事物。

2、迁移已有经验，在欣赏大师作品的基础上，创造出各种圆
圈迷宫。

3、乐意参与“圆圈迷宫”游戏，感受游戏的快乐。

【活动准备】

1、ppt课件一个。

2、人手一张正方形黑色色粉纸，人手一份蜡笔。

【活动过程】

一、绘画圆形，引出绘画主题

老师绘画一个圆形，提问：这是什么形状?神奇的圆形能变成
什么?(个别回答)“神奇的圆形可以变出许多东西，老师今天
带来一些有意思的图画，我们一起瞧一瞧，这些圆形中有些
什么东西?”

二、大师的圆圈迷宫——好玩

1、欣赏艾姿碧塔作品《突恩与音乐鸟》

(2)小结：儿童图画书画家，就像小朋友一样，把画画当游戏，
画迷宫、编故事，把这些简单的、零碎的东西组合成一本又
一本精彩有趣的图画书。艾姿碧塔和许多画家一样，心想着
有趣的故事与图画，一个、两个、三个……三十多部图画书
就这样画出来了。

(3)一起走走这个圆圈迷宫

起点开始点数数字，走迷宫，再从中间走出来。(个别幼儿走



进去，师幼一起走出来)

2、欣赏保罗·考克斯作品《盘子方案》

(1)幼儿说说图画中的主要形状与色彩，重点说说圆圈中心是
什么?

(2)讨论：你觉得这个迷宫是怎么画成的?

三、我的圆圈迷宫——有趣

1、老师示范绘画圆圈迷宫

(1)口诀：涂涂涂，露出一个圆圈圈;圈圈圈，圈出一个枪把
子;点点点，靶心里点出美丽的风景。

(2)要求：沿纸四边画出一个最大的圆圈圈，一圈一圈套进去，
最后在圆圈中心画上美丽的风景。

2、幼儿进行绘画活动，老师巡回观察，并进行适当指导，鼓
励幼儿画出和别人不一样的风景。

3、圆圈迷宫接龙游戏

(1)介绍玩法：全班幼儿边拍手边说：圆圈迷宫真好玩，第一
位幼儿站起来边拍手边说：“我在**玩一玩。”

(2)全班幼儿依次参与游戏，展示作品。

幼儿园小班母亲节美术活动教案篇三

1、引导幼儿尝试用手掌拖印的方法表现树干的各种形态，并
用手指点画树叶。

2、体验艺术活动中带来的乐趣，能大胆地创作。



1、物质准备：白色长铅画纸2张；褐、黄、橘三种颜料；放
颜料的塑料盘子若干；抹布若干块。

2、经验准备：幼儿已学会手指点画树叶。

一、出示树林图片，引导幼儿欣赏各种形态的树干。

师：“你们观察的可真仔细，树林里的树有各种不同的形态，
它们的树干有的高高的，有的矮矮的，有的粗有的细，有的
直，有的弯，今天田老师想请小朋友一起来画一画大树！”

二、学习画树，激发幼儿的创作欲望。

1、教师示范作画，引导幼儿学习画树干。

2、教师讲述作画要求。

3、幼儿作画，教师巡回指导。

三、欣赏、评价。

本次活动幼儿是非常感兴趣的，整个活动的流程还是比较顺
畅，幼儿在进行创作印画时也非常的投入，并且有自己的想
法。可能平时水粉还是玩的不多，有些幼儿在活动时会有些
拘谨，印画时还不够大胆。

因为水粉玩的不多，我本以为这么多孩子玩水粉肯定会乱遭
遭的，会抢颜料、毛巾什么的，但是幼儿还是按照一定的秩
序来进行活动。说明孩子对自己感兴趣的活动是专注的，不
过关于美术的素养，特别是在引导幼儿欣赏图片时，教师的
语言表达还是需要长期锻炼、需要提高的。

本次活动最大的遗憾就是难点还没有突破，因为从最后的作
品中也可以看出来，作品中树干的形态还不够大胆和丰富。
虽然在提问中，孩子的想象力很丰富，想到了各种造型，但



是在画面上没有呈现出来。还有在材料的准备上，如果树干
和树叶的颜色有深有浅，教师再提供的丰富些，那么整幅作
品看起来会更有美感，在评课时，我听到了这么一句话：要
学会把美感隐含在材料的提高上，是的，一节美术活动的材
料是至关重要的，如果教师能够在材料上别具匠心，那么整
个活动也就更胜一筹了。

幼儿园小班母亲节美术活动教案篇四

1、知道秋天来了，有的树叶变黄了，有的树叶变红了，学习
为树叶涂上相应的颜色。

2、不怕困难，耐心地、细心地坚持把树叶的`细小部分涂完
整。感受秋天树叶的色彩美。

1、幼儿观察过梧桐、银杏等树叶的叶子。

2、油画棒、印有各种树叶的绘画纸。

一、引发对黄树叶、红树叶的回忆。

谈谈秋天来了，大树的叶子都变成什么样了。

根据幼儿所述出示相应的落叶。

二、幼儿画树叶。

1、师：树妈妈想请小朋友帮忙，画一些秋天的树叶宝贝，把
树妈妈打扮起来。

2、出示印有各种树叶的绘画纸，让幼儿找一找，认一认树叶。

3、师：这么多树叶，你认为哪些树叶是黄色的，就用黄色油
画棒涂颜色，哪些树叶是红色的，就用红色油画棒涂色。



4、幼儿涂色，教师指导幼儿涂红、黄色的树叶。

活动反思：

《指南》指出：“重视幼儿的学习品质”。小班幼儿年龄小，
注意力集中时间较短，往往会耐心不足。在今天的绘画活动
中，小朋友需要将两片树叶树叶涂上红色、黄色两种不同的
颜色。在绘画的过程中，有些幼儿能耐心地将两片树叶一点
一点仔细地涂满；有些幼儿会急于求成，迅速地将树叶涂满，
但是树叶上有很多空隙；有些幼儿涂到一半，就会拉着我的
衣服说：“老师，我不想涂了。”这些绘画当中出现的不同
现象值得我们反思。

对于那些认真仔细进行绘画涂色的幼儿，我们需要鼓励、表
扬他们，并把他们的作品展示出来，鼓励其他幼儿向他们学
习；对于那些急于求成和半途而废的幼儿，就需要培养幼儿
的耐心。教师可以用奖励小贴纸的方式鼓励幼儿耐心将画画
完，并在离园时请家长看一看幼儿的绘画作品，用“把画画
得好看些，爸爸妈妈才会高兴”的方式鼓励幼儿耐心绘画。

除了用榜样、奖励来引导幼儿耐心绘画外，老师还可以与家
长交流，家园共育，希望家长周末在家可以抽时间陪幼儿画
一幅画，一定要让幼儿安静地画完，才能允许他去玩玩具。
让幼儿安静、耐心地做完一件事，切忌虎头蛇尾。要集中孩
子的精力，使他们持久地沉浸在一种活动中，要让孩子知道，
生活中许多事是需要耐心和等待的。此外，还可以用看书，
让幼儿学习等待等方式培养幼儿的耐心。当幼儿有什么需求，
想要买什么玩具时，家长可有意延缓一段时间，不要立刻满
足孩子的要求，以培养孩子的耐心。

幼儿园小班母亲节美术活动教案篇五

我发现小班小朋友很喜欢泡泡，没事的时候在洗手时玩着手
中的肥皂泡泡，在嘴里玩着泡泡沫，这是很不卫生的，还有



的小朋友把泡泡玩具带到幼儿园，他们很喜欢，追着泡泡到
处跑，兴奋得不得了。于是我抓住这个兴趣点，并设计了这
节美术活动----泡泡出画，让幼儿体验美术活动的无穷乐趣。

1、能用多种颜色吹泡泡，并用吹泡泡的方法作画。

2、尝试用吸管吹出泡泡，探索吹泡泡的方法。

3、养成良好的卫生习惯。

有多种颜色的泡泡水、吸管大于幼儿人数、白纸贴在泥工板
上是幼儿人数的两倍、清水一盆。

一、导入：带幼儿玩接泡泡游戏，引起幼儿兴趣。

教师：宝宝，看!这是什么?伸出你们的小手，试试能把这美
丽的泡泡接住吗?

二、探索留住泡泡痕迹的方法并实际操作验证。

1、教师:刚才你接住泡泡了吗?泡泡在哪里呀?

哦!泡泡不见了!

3、教师：我也有一个好办法，想知道吗?

演示：用有颜色的泡泡水吹出一个大大的泡泡，用白纸接住。

幼儿用白纸接泡泡。

5、小结：泡泡在你的白纸上留下了许多美丽的痕迹，绘成了
一幅美丽的泡泡画，

三、出示工具材料，引导幼儿探索泡泡画的制作过程。



2、好，让我们一起来试试看。

3、教师融入幼儿一起吹泡泡，在吹的过程中引导幼儿主动发
现：

(1)将吸管一头蘸上颜色水，舔一下。

(2)对着纸，轻轻地吹出一个泡泡，纸上就留下了一个彩色的
泡泡。

(3)不要总用一种颜色吹，换颜色时要把吸管清洗一下。

(4)移动纸时要双手端平。

四、结束

活动开始我首先运用让孩子们捉泡泡的游戏，使他们在生动
活泼的游戏情境中感知圆的特征，充分调动了孩子们的学习
兴趣以及他们的绘画兴趣。从而使他们由感知----熟悉----
记忆----再现，达到“寓教于乐”的教学效果。用吹泡泡的
形式来画画幼儿第一次接触，非常感兴趣，虽然看似简单的
吹泡泡，但在实际操作过程中却碰到了种种挫折，但孩子们
不气馁，一次又一次地尝试，当终于吹出一个个漂亮的泡泡
时，孩子们都开心地笑了。在幼儿作画过程中，我以参与者
的身份来对待幼儿的作品，发现孩子变轻松了，我也轻松了。
孩子眼中的世界比我们大人还可爱的多，美丽的多。

这次的活动，孩子们学会了用他们全副的精神去做他要做的
事情，整个过程充满轻松、愉悦的气氛。

活动结束时，我还让幼儿相互评价，教师参与评价，再次达
到师幼互动生生互动的效应。同时也充分体现以幼儿为活动
的主体，让幼儿自主评价，发挥了幼儿的主动性，参与性。



1.设计的活动是否适合儿童?

答：活动设计符合小班幼儿年龄特点，并能以幼儿的兴趣出
发。

2.有几个儿童参与不积极，这是为什么?

答：有3-5个小朋友不积极，

原因：

1.孩子的兴趣很高涨，但是老师又控制这时间，让兴趣特别
高涨的孩子忍耐不住玩的兴趣，听课时注意力就跑到玩泡泡
上了。

2.小朋友在领悟了老师告诉吹泡泡的方法，自己开始探索，
有的小朋友探索了几次都没成功，看着其他小朋友都成功了，
心里有些不舒服，干脆，玩起了吹好的泡泡，追着它们到处
在教室跑。

3.教师应该多帮助一下不会的小朋友，重拾它们的自信心。

幼儿园小班母亲节美术活动教案篇六

1、初步大胆尝试用手指印画，通过欣赏、观察范画作品，了
解在手指印上用记号笔进行添画的方法。

2、在绘画过程中能大胆想象和创造，并注意画面的整洁。

范画一张在白纸上画一个放大的椭圆形的手指罗纹水粉颜料
记号笔抹布画纸

1、出示范画，小朋友老师这里有一张图画，你们看看上面有
些什么呀？（有毛毛虫、小鸡、葡萄、蘑菇、小兔、刺猬、



人等等）“小鸡叽叽，小猫妙妙……”咦？这些画与我们原
来看到的图画一样吗？（不一样）你们知道它是用什么画的
吗？（用手指印的）

2、小结：哦，原来它们全都是用手指印出来的。

3、出示手指罗纹

为了让小朋友能清楚的看清我们手指的罗纹，老师这里有一
张放大的手指印，你们看看手指的罗纹是怎样的？（一圈一
圈的）

下面我们小朋友也来用手指试一试，看看能印出那些东西来？

1、在印画之前小朋友首些要想好你要印什么，然后用手指蘸
上水粉颜料印在纸上，等稍干后再用记号笔进行添画。

2、提醒幼儿手指印不要印的太密，以免影响添画，使画面过
于拥挤。

3、印好后将手指在抹布上擦干净。

4、教师在范例上进行添画，变出一只大公鸡。

现在我们一起来变只大公鸡好吗？（好）请小朋友想一想印
大公鸡先印什么（身体）那么用哪只手指印呢？（大拇指）
为什么要用大拇指印？（因为身体大）再印什么（头）用哪
只手指印（食指）为什么要用食指印？（因为头比身体小，
食指比大拇指小）然后在用记号笔添上脖子、尾巴、脚、鸡
冠。

下面老师为小朋友准备了一些材料，你们自己去试试看用手
指能印出什么来。

印好的小朋友可以下去看看别的小朋友的作品，看看他们印



了些什么。

幼儿园小班母亲节美术活动教案篇七

1、初步感受画画的乐趣，能够用完整的线条画出自己的.小
手。

2、通过涂色，培养幼儿的想象力和创造力。

铅笔，图纸，橡皮擦，油画棒

1、导入：谜语：两棵小树十个杈，不长叶来不开花，能写能
算还会画，天天干活不说话。

2、提问：我们的小手能干些什么？（幼儿举手回答）

1、老师在白板上示范怎样画手，并提醒幼儿在化的过程中应
注意的问题。

2、发放铅笔，图纸和油画棒。让幼儿开始自己画小手。

幼儿画出自己的小手后，提示幼儿自己涂上自己喜欢的颜色
或画上自己喜欢的图案。

让幼儿掌握简单的保护手的方法，展示幼儿的作品。

幼儿园小班母亲节美术活动教案篇八

小班美术活动彩色的石子路教案(附教学反思)主要包含了设
计背景，活动目标，重点难点，活动准备，活动过程，教学
反思等内容，感知彩色的美，学习用各种大小的圆圈的做法，
适合幼儿园老师们上小班美术活动课，快来看看彩色的石子
路教案吧。



小班的'孩子对颜色的认识还不是很多，基本的颜色孩子都知
道，比如红、蓝、白色等，但对其它的色彩就没有什么概念。
这节课意在培养幼儿对颜色的认识，让幼儿对五颜六色发生
兴趣，让孩子对色彩有个认知。

1.感知彩色的美。

2.学习用各种大小的圆圈的做法。

3.培养幼儿动手操作的能力，并能根据所观察到得现象大胆
地在同伴之间交流。

4.培养幼儿的技巧和艺术气质。

5.让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

培养幼儿感知颜色的美丽，认识并记住自己喜欢的颜色。

1.挂图，幼儿用书

2.油画棒

1.教师出示挂图，引出活动内容。

老师：小兔子家门口修了一条小路，由于工人叔叔忙还没来
得及给小路铺石子.小兔子想请小朋友们来帮忙为小路铺上彩
色的小石子。

2.教师画出：油画棒示范画

（1）老师：请小朋友们拿上不同色彩的油画棒用大小不同的
石头夹画。

（2）提醒幼儿要把不同颜色的“石子”搭配起来让小路更漂
亮.画的路面不能留太大的空隙要把路都画完。



3.展示幼儿作品

（1）将幼儿的作品展示出来。

（2）以小兔子的口吻向幼儿表示感谢。

通过这节课我发现孩子们不太会画圆圈，而且画的也不太密，
色彩方面他们表现得很好，以后应该多在此方面加强他们的
训练。

幼儿园小班母亲节美术活动教案篇九

有益的学习经验：

1、尝试手指作画的'快乐。

2、学习用圆形组合表现葡萄。

准备：

紫色、绿色、褐色广告色，练习册，一串葡萄。

1、看老师不用笔也能画画。食指蘸紫色由下向上竖按葡萄，
再用食指蘸褐色，竖指画枝梗，蘸绿色横指画出叶子。引起
幼儿用指作画的兴趣。

2、出示葡萄，引起幼儿观察葡萄，一颗一颗葡萄珠排列的样
子。

3、用练习册在葡萄叶下面，从下向上用食指蘸紫色点画葡萄。

4、评议幼儿作品，表扬幼儿大胆尝试手指画的积极性。



幼儿园小班母亲节美术活动教案篇十

1、能变化不同的手型，并运用组合、叠加的印花方法表现花
朵。

2、让幼儿体验运用不同方法印画带来的乐趣以及组画的成就
感。

1、材料准备：各色水粉颜料、调色盘、棉签、抹布。

2、挂图、幼儿美术画册、音乐《蜜蜂做工》。

3、环境布置：用“小树叶跳舞”的作品图作背景。

1、能变化不同的手型，并运用组合、叠加的印花方法表现花
朵。

2、让幼儿体验运用不同方法印画带来的乐趣以及组画的成就
感。

一、教师讲述情境，引起幼儿的活动兴趣。

教师：“公园里的花都开了。有大的，有小的，有红的，有
黄的，小小手变一变，变出一朵美丽的花。”

二、教师演示，激发幼儿的创作兴趣。

1、教师演示，先用手掌在画纸上印出一朵“花”，再用棉签
添画出花的`茎和叶。

2、教师：“你能把你的小手也变成一朵不一样的‘花’
吗？”

三、幼儿尝试印画，教师给予帮助。



1、教师引导幼儿运用新的方法印“花“，如：变化手的形状，
采用连续、组合印等方式印画出美丽的花。

2、引导幼儿尝试运用两种不同的颜色进行印画，并发现花的
变化。

3、鼓励幼儿自主创新，用自己的方式印画“花“，并在印画
后尝试用棉签添画茎和叶。

四、欣赏与评价。

教师：“现在我们来做一只小蜜蜂，要仔细听音乐，当音乐
停止时，你要飞到自己最喜欢的‘花’旁停下，说说为什么
喜欢？”（引导幼儿在游戏中学习评价同伴的作品。）

幼儿园小班母亲节美术活动教案篇十一

1、通过亲子活动增加孩子与家长间的情感，感受到母亲的爱。

2、培养动手实践能力、综合运用能力。

3、体验亲子活动的乐趣.

4、知道节日的时间、来历和风俗习惯，感受节日的气氛。

5、愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

1、活动前向家长宣传此次活动的意义，邀请家长参加.

2、准备白色的花盆、种植用的花、颜料、毛笔。

3、歌曲《母亲》

“感恩母亲节”



20xx年5月11日下午

幼儿园活动室

主持人致辞：

尊敬的家长，亲爱的小朋友们，大家下午好。首先，我对来
参加此次亲子活动的母亲们表示最衷心的感谢和最热烈的欢
迎。母亲节是一个伟大的节日，全世界的母亲们可以在这一
天享受到来自儿女的衷心祝福。小朋友们，妈妈为了我们不
辞劳苦，给了我们无私的爱，我们是不是应该在母亲节来临
之际，表达我们对妈妈的爱呢？好，下面我们大（3）班“感
恩母亲节”亲子活动现在开始。

目的：感受母爱的无私与伟大。

附歌词：

你入学的新书包，有人给你拿.

你雨中的花折伞，有人给你打.

你爱吃的饺子，有人给你包.

你委屈的泪花，有人给你擦.

啊，这个人就是娘，啊，这个人就是妈，

这个人给了我生命，给我一个家.

啊，不管你走多远，无论你在干啥，

到什么时候也离不开咱的妈.

主持人：



接下来我们进行默契大考验游戏，考验下你们对彼此的了解
程度，看看哪个家庭最默契。

2、默契大考验

目的：增进亲子间的相互了解。

方法：

a、每人分一些（依題目多少而定）空白紙，一支签字笔。

b、主持人出题，亲子一起作答：

j妈妈最常看的电视节目

k妈妈最喜欢吃的水果

l妈妈最喜欢的休闲活动

m你最爱吃妈妈做的哪道菜

n妈妈最常对你说的一句话

c、每写完一题，亲子一起听口令「三、二、一」出示答案。

亲子答案一样的，主持人在孩子的衣領貼一張貼紙。

d、全部作答完毕，得贴纸最多的小朋友，为〝超級默契家
族〞，给予表扬并鼓励。

主持人：有些家庭对彼此间非常了解，不愧是超级默契家族，
大家以前有没有尝试过和妈妈一起种一盆花？下面我们就要
来动一动手，和妈妈一起来种花，这盆花代表着妈妈对你们
爱和你们对妈妈的爱，所以需要我们细心浇灌，细心养护。



3、共同栽培“亲子之花”

目的：母亲与孩子共同种植有象征意义的“花”，增进亲子
间的感情。

方法：

a、要求家长和孩子们一起种一盆小花

b、让孩子给花盆涂色，

c、由老师在花盆上写上孩子的名字，接下来的日子老师会带
领孩子们好好呵护照顾好这盆“亲子之花”，定期浇水，直
到开出小花。

d、小朋友拿着这盆花，对着妈妈说：“妈妈，我爱你”。

主持人结束语：

今天在这特殊的日子里，孩子们用自己朴实的行动表达了对
母亲的爱，在园内，小朋友们和妈妈一起听歌，一起玩游戏，
一起种花。亲爱的母亲呀，让您的儿女为您做些什么吧，也
许，一句话，一个拥抱，就会让您欣慰不已，笑容绽放，因
为母亲的心总是那么容易满足，亲爱的母亲，今天是您的节
日，您的儿女用世界上最真挚的语言，祝福全天下的母亲：
幸福安康、美丽永远！

幼儿园母亲节活动策划，可从以下几个活动形式考虑。

1、在母亲节发出的一份公开信和小朋友给妈妈的寄语：新世
纪的第一个母亲节到来了，作为儿女，一片反哺之恩，舐犊
深情何以体现？或许，千言万语，正是体现于这份短短的寄
语之中。



2、我给妈妈做一张贺卡：由学生自己动手，通过绘画、照片
剪贴等形式制作一张体现母子亲情的卡，作为一种亲情的记
录，永久的留念。

3、亲情档案：天底下每一个母亲都记得孩子的生日、爱好、
以及其他每一个重要的日子，而又有多少孩子了解妈妈的生
日和爱好呢？悄悄地收集起这些东西，并把它记录下来，不
时地给妈妈送上一份意外的惊喜！

4、我的自立小计划：回报母亲厚爱，重要的是要早日学会自
立，学会帮妈妈分担力所能及的事情，让妈妈从此少为我操
心。把我的自立小计划写在这里吧！跟妈妈说：妈妈！您放
心！这些事情再也不用您为我操心了！

或许，这正是这个母亲节给妈妈的最好礼物！最让妈妈感到
欣慰的事情！

5、设计感谢妈妈的5种方式：

（1）请妈妈看一次电影

（2）帮妈妈洗一次衣服

（3）为妈妈表演一段节目

（4）慰问妈妈

（5）给妈妈泡一杯茶

“母亲节”行动八部曲：

1.该给妈妈做一天家务，让她放松一天，有一个好心情；

2.然后，再陪她玩一整天，事事顺着她；



3.背着她出去订一个蛋糕，不要太大了，上面用暖色图案装
饰，显得温暖；

有一种爱，始终包围着您，以至于让你忽视了它的伟大-----
-

有一种爱，永 远呵护着您，以至于让你麻木了它的厚重----
--

有一种爱，一直支持着您，以至于让你不觉得它的珍贵-----
-

也许，朋友的嘘寒问暖会让我们感动，

也许，陌生人的迷途指路让我们感激，

也许，师长们的关切之爱让我们感谢！

那么别忘了，始终如一关怀着我们的母亲，我们更应该为之
感动，感激，感谢。

具体活动安排：

活动一：给爱—个家——亲子制作小花盆（本周末回家完成，
让我们和宝贝们一起用废旧材料制作一个漂亮的花盆吧！
（如易拉罐、矿泉水瓶、废旧的瓶瓶罐罐......爱是亮丽的，
一定要精心打扮哦！！）

活动一解析：“妈妈，猜猜我有多爱你？”

“小小的心，小小的房，小小的心房里，装着我对妈妈大大
的爱。”

“妈妈，我想给爱一个家，把爱种下，让爱发芽，这样我对
妈妈的爱就能开花。”



“妈妈和我一起制作一个花盆吧！”

活动二：把爱种下（下周一、二；小朋友在幼儿园、在自制
的花盆里一起种下爱的种子。）

活动三：大大的肚子、小小的我（下周：邀请准妈妈参与课
堂，让宝宝体会妈妈的孕育之情）

活动四：爱要说出来（发生在下周五的惊喜！）

活动五：让爱发芽（一起期待吧！）

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情

活动具体过程：

1、请妈妈们利用假期给宝宝讲一个关于“妈妈爱宝宝或宝宝
爱妈妈”的故事，并带一张母女或母子的照片和一张妈妈小
时候的照片（电子版）

2、（1）老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题

（2）环境以母亲节为主题，带领宝宝们装饰母子、母女的照
片，给妈妈穿漂亮的衣服（美工）

（3）学唱歌曲《小乌鸦爱妈妈》、《世上只有妈妈好》，复
习歌曲《我的好妈妈》

3、（1）请妈妈盛装出席，走红地毯

（2）进入班级，评选最相像的母子或母女，颁发奖状



（3）亲子制作：装饰我和妈妈的照片

（4）我给妈妈唱首歌

（5）与妈妈一起分享好吃的（一定的妈妈亲手做的）

（6）送礼物，结束愉快的

幼儿园小班母亲节美术活动教案篇十二

1.和妈妈一起过节，共同感受节日的快乐。

2.体会妈妈养育的辛苦，懂得感恩。

3.用自己的方式为妈妈送去节日的祝福。

1.组织幼儿熟练演唱歌曲。

2.图片及音乐。

3.收集幼儿帮助妈妈劳动的照片。

开始部分（配乐《妈妈的吻》）

幼：因为妈妈要过节了。

师：让我们用热烈的掌声欢迎妈妈的到来。

一、欣赏图片——世上只有妈妈好

1、师：这是一只刚出生的小猫，它从妈妈的肚子里钻出来，
睁着大眼睛看到了蓝蓝的天空……还有这么多可爱的小朋友，
心里可高兴了。于是它对自己的妈妈说：“妈妈，谢谢你。
谢谢带我来到这个美丽的世界上。”小朋友，你知道吗？是
妈妈把我们带到这个世界上，让我们听到悦耳的歌声，拥有



温暖的家和这么多的朋友。小朋友们，现在请你站起来转过
身子，对妈妈悄悄的说一声：“谢谢你，妈妈。”

2、师：这是谁？

幼：啄木鸟。

师：啄木鸟在干什么？

幼：它在喂它的小宝宝吃虫子。

幼：是犀牛。

师：你知道小犀牛怎么了吗？

幼：它累了。

幼：两只手扶着我们。

幼：要弯着腰。

幼儿园小班母亲节美术活动教案篇十三

1、能选择多种作画工具装饰爸爸的领带。

2、熟悉爸爸的衣饰特点，更主动地关心爸爸。

1、色彩、图案各异的领带若干条。

2、已剪好的领带形状的卡纸，人手一份。

3、水彩颜料、油画棒、积木、旧报纸（用于印画）等。

（一）爸爸喜欢的领带。



1、出示色彩、图案各异的领带，请幼儿想一想家里谁最喜欢
用领带。

2、请幼儿自由观赏领带，说说领带的颜色及花纹。

3、启发幼儿讲一讲想用什么材料和方法来装饰爸爸的'领带。

4、观察教师分别用油画棒、积木或报纸印画的方法装饰领带，
印画时，注意不要把颜料沾染到其他地方。

（二）给爸爸做条领带。

1、鼓励幼儿挑选一种作画工具，装饰爸爸的领带。

2、教师提醒幼儿印画时别印太多，注意别印到领带外面。

（三）给爸爸戴领带。

把设计好的领带装饰在爸爸的画像上进行展览，引导幼儿互
相欣赏。

幼儿园小班母亲节美术活动教案篇十四

xx年5月xx日(周五)——xx年5月xx(周日)

小三班活动室

参与活动人员

1、小三班全体老师

2、幼儿以及幼儿的妈妈或者奶奶、姥姥。

(一)5月xx日上午



1、讲母爱的故事。

2、一起唱《世上只有妈妈好》歌曲

3、朗诵古诗《游子吟》

(二)5月xx日下午

制作母亲节礼物：玫瑰花贺卡

(三)放学前

1、孩子牵着妈妈的手，请妈妈坐下，送一杯水给妈妈喝。

2、给妈妈捶背捶腿。

3、献上自己亲手做的玫瑰花贺卡给妈妈们，并说一句
话：“妈妈，母亲节快乐，您辛苦啦，iloveyou”。并拥抱妈妈。

(四)双休日在家

1、一定听妈妈的话，不惹妈妈生气。

2、帮妈妈做一些力所能及的事情：放碗筷、洗脚、擦桌子、
扫地、捶背捶腿等。

3、拍下感恩妈妈的照片。

(五)活动延续

将照片贴在《幼儿成长记录》里。

幼儿园小班母亲节美术活动教案篇十五

活动目标：



1、用棉签画直线和小点，表现柳树的特征。

2、喜爱春天，知道春天是万物生长的季节。

活动准备：

1、观察柳树发出的嫩芽，看空中飘扬的柳絮。

2、棉签、绿色水粉色每组两份、纸剪柳树人手一份

活动要点：

一、观察讨论

春天到了，柳树的树枝越来越长，还长出了嫩芽，春风吹呀
吹，把柳树妹妹的头发吹乱了，们来帮她梳梳头吧！

二、引导操作

1、请棉签来当梳子，给柳树妹妹梳头发。

2、老师、幼儿轮流尝试给柳树梳头（用棉签画由上往下直线）

3、头发梳好了，树叶发芽了，快乐地跳起舞来。（在直线两
旁点小点）

三、幼儿创作

好多柳树妹妹的头发都乱了，请大家来帮柳树妹妹梳头。

1、提醒幼儿直着从上到下把线条画直，画到底，不碰头。

2、柳条上长出了好多的叶子。（鼓励幼儿多画柳树的'叶子）

四、交流评价



1、谁把柳树妹妹的头发梳得最好看？

2、幼儿扮演柳树，随着音乐，舞动手臂玩春风吹，柳树飘的
游戏。

活动提示：

可以用皱纸做成柳树装扮教室


